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OBJET :       MISE À PIED EN LIEN AVEC LE COVID-19
Bonjour à tous,
Nous sommes dans le regret de vous annoncer que nous devons procéder à des mises à pied temporaires, et ce, pour une durée indéterminée. Cette démarche vous permet de conserver votre lien d’emploi avec (Nom de l’entreprise) et nous permet de vous rappeler à la tâche dès que la crise sera passée. 
En lien avec les recommandations de notre gouvernement de fermer tous les centres d’entrainement au Québec, (Nom de l’entreprise) se doit d’emboîter le pas pour la protection de nos membres, ainsi que de nos employés.  
Pour des raisons de pérennité d’entreprise et de bonne continuité de nos opérations suite à la crise que nous vivons, nous n’avons d’autres choix que de procéder ainsi. 
Nous sommes conscients des impacts de cette décision sur la vie de nos employés et nous ferons tout en notre pouvoir pour les minimiser et vous accompagner dans cette période plus difficile. 
Toutes les personnes concernées par ce message recevront l’ensemble des informations dont ils auront besoin dès qu’il nous en sera possible. 
Nous vous demandons également de porter une attention particulière à vos commentaires sur les médias sociaux pour éviter tout impact négatif sur la réputation de (Nom de l’entreprise).
Si vous avez des questions ou des inquiétudes, nous vous invitons à communiquer avec la Direction. C’est avec plaisir que nous vous aiderons du mieux que nous le pouvons.

Merci de votre compréhension, 
Bonne journée à tous.
La Direction
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